-T OO0O NTK "rmapoTpeig"
198096,CaHkT-lNeTepbypr,
HYDRO yn.[lopora Ha TypyxTaHHble ocTpoBa,14.

A Ten./cakc: +7(812)329-69-30, 974-80-60
D e-mail: info@hydrotrade.ru
E www.hydrotrade.ru

Raccordi Femmina metrica Sede universale 24°—= 60° DIN 3868
Metric Females multiseal 24°= 60° DIN 3868
Metrisch 24°= 60° Dichtkegel DIN 3868

CODICE DN Filetto O F | DN Tubo CH L gc H M
Part n° ND Thread o F ND Hose
Bestell. nr. DN Gewinde @ F DN Schlauch
b S3041 8306006 08L M 14x1,5 1/4” 06 17 51 4 23 19,5
b S30418308006| 10L | M16x1,5 1/4” 06 19 51 4 23 19,5
b S3041 8308008 10L M 16x1,5 5/16” 08 19 51,5 55 23,5 20
a 530418308010 | 10L | M16x1,5 3/8” 10 19 54 7 24,5 19,5
oF b S30418310008 12L M 18x1,5 5/16” 08 22 53 55 25 20,5
o o0 b S30418310010 | 12L | M18x1,5 3/8” 10 22 54 7 24,5 20,5
ﬁ 4’1 b S30418313010 15L M 22x1,5 3/8” 10 27 55,5 7 26 21
j b S30418313013| 15L | M22x1,5 122 13 27 56,5 9,5 27 22
. b S30418316016 18L M 26x1,5 5/8” 16 32 63 12,5 29 24,5
DN
b S 30538 306006 08L M 14x1,5 1/4” 06 17 55 4 30 27
b S30538308006 6 10L | M 16x1,5 1/4” 06 19 56 4 27,5 28
; o b S3053 8308008 10L M 16x1,5 5/16” 08 19 58 55 30 30
; a S30538308010 10L | M16x1,5 3/8” 10 19 63 7 38 35,
r b S30538310008 12L M 18x1,5 516" 08 22 58 55 30,5 30
/TW&:W gl s b S30538310010 | 12L | M18x1,5 3/8” 10 22 64 7 35 34,5
/ ‘ b $30538313010| 15L | M22x1,5 38" 10 | 27 64 7 355 | 345
= b S30538313013| 15L | M22x1,5 12”7 13 27 72,5 9,5 39,5 43
b S30538316016 18L M 26x1,5 5/8” 16 32 88 12,5 49,5 54
b S30838306006  08L | M 14x1,5 1/4” 06 17 62,5 4 12,5 34,5
DKMA ﬁ b S30838308006 6 10L | M 16x1,5 1/4” 06 19 63 4 15,5 35
b S30838308008 | 10L | M 16x1,5 516" 08 19 64,5 55 15 36,5
" a S30838308010| 10L | M16x1,5 3/8” 10 19 745 7 25 45
O b S30838310008  12L | M18x1,5 516" 08 22 65 55 15,5 37
OH. % b S30838310010 12L M 18x1,5 3/8” 10 22 72 7 20 42,5
— b S30838313010, 15L | M22x1,5 3/8” 10 27 72,5 7 22,5 43
b S30838313013 15L M 22x1,5 1/2” 13 27 76 9,5 22 46,5
= b S30838316016  18L | M 26x1,5 5/8” 16 32 95 12,5 24 61
i
a: dado pressato a: crimped nut a: aufgepresste Uberwurfmutter
b: dado passante b: slip-on nut b: Hinterschub-Uberwurfmutter

124





